

臺北市私立育達高中雙語國中部《校園週報》

努力是最好的選擇

我們經常聽到一句話：「選擇比努力重要」，其實這句話的後半句是：「但努力是最好的選擇」。選擇是累積的認知，努力是選擇的下一站。不管甚麼時候，沒有選擇的努力，或沒有努力的選擇，其實都毫無意義。

做出正確的選擇，就要盡己所能，去努力實現。學生的重要任務是學習，做好每一天，每一天反思一下自己，每一天看看身邊的同學，看有甚麼可以互相切磋、相互學習的，在一天將盡時，沉澱自己的情緒，淨化自己的心靈，不斷塑造自己優秀的品質，這就是學習歷程。

歲末年初，祝福大家新年快樂，祝願 2024 年是美好的一年，快樂、希望、善良常伴隨。

中小學部校長 吳寶珍 112.12.29.

一、多元化體驗學習～課程與活動

1. Merry Christmas and Happy New Year 🎄 🎁

2023 年聖誕節，中學部同學們一起享受年末的佳節氛圍，享用同心協力製作的餅乾飲料，挑戰老師們準備的小遊戲，全校師生一起進行交換禮物，分享精心包裝與挑選的小禮物，度過愉快的聖誕節。🎄 🎄



2. SDGs 英語演講比賽於週四舉行完成，同學們腦

力激盪依據抽出主題構思簡報，並發揮即席簡報英語口語表達技巧，恭喜以下班級獲勝同學，值得嘉許。

特優	801 林 0 奕	特優	201 嚴 0 慧
優勝	801 林 0 均、801 張 0 韜	優勝	101 陳 0 芯
佳作	901 王 0 晞、901 倪 0 語 801 李 0 愷		

3. *Wonderful Journey* 奇妙旅程～01/05(五)下午 2 點中小學部多元學習成果發表會，期待同學們的用心準備、精彩演出，也歡迎家長蒞臨觀賞享受這趟美好的旅程。

二、開啟小鈴鐺～期末行事曆

- 1/01(一) 元旦國定假日，放假一天。
- 1/17(三)-1/18(四) 第三次定期考查。
- 1/23(二)-1/26(五) 補 4/22-4/25 課務，1/26(五) 補週一課務。
- 1/29(一)-1/31(三) 辦理雙語卓越學習成長營。

三、年末溫馨祝福

2023 年來到尾聲，預祝家長及同學們，新的一年身體健康，平安快樂，心想事成，萬事順心!! 大家明年見。

